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KRÁSNO NAD KYSUCOU POSILUJE TURISTICKOU INFRASTRUKTURU DÍKY SPOLUPRÁCI S 

FRENŠTÁTEM 

Partnerská spolupráce měst Krásno nad Kysucou a Frenštát pod Radhoštěm přináší konkrétní 

výsledky v oblasti rozvoje cestovního ruchu. Projekt „Frenštát a Krásno: Společný rozvoj 

cestovního ruchu“ podporuje vznik nových nástrojů a služeb, které mají návštěvníkům zpříjemnit 

pobyt v obou městech. 

Na slovenské straně projektu se realizuje podpora cykloturistiky prostřednictvím vybudování 

cyklostojanu a nabíjecí stanice pro elektrokola. Nové vybavení reaguje na rostoucí zájem o 

ekologickou dopravu a aktivní formy trávení volného času. 

Umístění zařízení v blízkosti turisticky významných míst umožní návštěvníkům pohodlnější využití 

cyklotras a zároveň podpoří další rozvoj služeb pro cyklisty. 

Český partner v rámci projektu realizuje Naučnou stezku „Domy promlouvají“, která představuje 

moderní elektronický průvodce po kulturních památkách nacházejících se v Městské památkové 

zóně Frenštát pod Radhoštěm. Prostřednictvím digitálního obsahu a QR kódů mohou návštěvníci 

poznávat historii jednotlivých objektů, jejich architektonickou hodnotu a zajímavosti spojené s 

minulostí města. 

Elektronický průvodce je navíc doplněn o interaktivní kvíz, díky kterému mohou návštěvníci 

zábavnou formou ověřit své znalosti o městě a jeho historii. Turisté, kteří kvíz úspěšně absolvují, 

si mohou v informačním centru vyzvednout drobnou odměnu jako připomínku své návštěvy 

Frenštátu pod Radhoštěm. 

Součástí projektu je také spolupráce odborníků z obou měst, kteří společně hledají nové možnosti 

rozvoje cestovního ruchu. Díky pravidelným jednáním pracovní skupiny dochází k výměně 

zkušeností a přípravě dalších společných záměrů. Jedním z výstupů bude také tištěný kalendář 

turistických atraktivit obou měst a on-line mapy. Ty už jsou nyní k dispozici pod odkazy 

www.poznejfrenstat.cz a www.poznejkrasno.sk  

Projekt propojuje zkušenosti českého a slovenského partnera a vytváří podmínky pro 

dlouhodobou spolupráci i po jeho ukončení. 
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